
In stemming komt het amendement-Dijsselbloem (stuk
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Lambrechts (stuk nr.
94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de VVD en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 16, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Wolfsen/Hirsi Ali (stuk nr. 74, II), het
amendement-Dijsselbloem/Van de Camp (stuk nr. 75, II),
het amendement-Dijsselbloem (stuk nr. 78) en het
amendement-Lambrechts (stuk nr. 94), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 17, de artikelen 91 t/m 93 en de departementale
begrotingsstaat worden zonder stemming aangenomen.

Begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten, zoals
die is gewijzigd door de aanneming van het
amendement-Wolfsen (stuk nr. 73, III) en het nader
gewijzigde amendement-Van der Laan c.s. (stuk nr. 97, II),
wordt zonder stemming aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2006
(30300-VII).

(Zie vergadering van 1 december 2005.)

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

De artikelen 1 en 2 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Schijndel c.s. (stuk nr. 44, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de

LPF en de Groep Nawijn voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 44 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Artikel 4, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van Schijndel c.s. (stuk
nr. 44, I), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 5 en 6 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Dubbelboer (stuk
nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 43 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 7 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 9 t/m 11 worden zonder stemming aangeno-
men.

Artikel 12, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van Schijndel (stuk nr. 44,
II), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 13 t/m 16 en de departementale begrotings-
staat worden zonder stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap (VIII) voor het jaar 2006 (30300-VIII).

(Zie vergadering van 1 december 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Gerkens (stuk nr. 56) is
ingetrokken.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Mijn stemverklaring
betreft het amendement op stuk nr. 89 van de heer Crone
en mevrouw Hamer. Met dit amendement wordt
voorgesteld om ter voorbereiding van de uitvoering van
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de motie-Van Aartsen/Bos geld vrij te maken. Wij hebben
tegen de motie-Van Aartsen/Bos gestemd, maar deze
motie is door de Kamer aangenomen, en dus is het goed
om hiervoor geld vrij te maken. Mijn fractie vindt het
echter voorbarig om dit nu al te doen, zonder dat de
randvoorwaarden duidelijk zijn. Daarom zullen wij tegen
dit amendement stemmen.

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

In stemming komt het amendement-Eijsink/Hamer (stuk
nr. 76, I).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 76 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Eijsink (stuk nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Balemans c.s. (stuk
nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone/Hamer (stuk
nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA en de Groep Lazrak
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 01, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Balemans c.s. (stuk nr. 86), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Eijsink/Slob (stuk nr.
83, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 83 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Eijsink c.s. (stuk nr.
116, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 03, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Eijsink c.s. (stuk nr. 116, herdruk), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Jan de Vries c.s.
(stuk nr. 112, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 112 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 04, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Jan de Vries c.s. (stuk nr. 112, I), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 05 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 06, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Jan de Vries c.s. (stuk nr. 112, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 07 en 08 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt c.s. (stuk
nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lambrechts c.s. (stuk
nr. 154).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 09, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Kraneveldt c.s. (stuk nr. 115) en het
amendement-Lambrechts c.s. (stuk nr. 154), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen 10 t/m 13 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De artikelen 14 t/m 20 worden zonder stemming
aangenomen.
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De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de agentschappen en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Nationale Schuld (IXA) voor het jaar 2006
(30300-IXA).

(Zie vergadering van 6 oktober 2005.)

De artikelen 1 t/m 3, de begrotingsstaat en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het ministerie van Financiën (IXB) voor het
jaar 2006 (30300-IXB).

(Zie vergadering van 6 oktober 2005.)

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

De artikelen 01 t/m 10 en de departementale begrotings-
staat worden zonder stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendienst en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Defensie (X) voor het jaar
2006 (30300-X).

(Zie vergadering van 17 november 2005.)

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

De artikelen 20 t/m 23 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Herben c.s. (stuk nr. 56, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit nader gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 56
voorkomende nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 24, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Herben (stuk nr. 56, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Karimi (stuk nr. 13,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

De artikelen 25 t/m 80 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 90, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Herben c.s. (56, II)
wordt zonder stemming aangenomen.

De departementale begrotingsstaat, de begrotingsstaat
inzake de baten-lastendiensten en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.
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